mThinkthreadswith m Z-PROYU—X =S5V TRINACSILIVIT =

YAMAWA
VISP

A\
Z-PRO

’ 7/_ /7/¢za:ﬁ/borﬁp”ﬁﬁm7ﬂ/—/b

4 O>7aa ﬁ 33 n -
«
1 . j -

T
¥
rj_

N—=CVORUNNESINT-HE

]

P ~
202106 WEZDCHFEFLAFEEEIDHBADH DRI FOTTRVCLEEXTT R OIBBNRLLFET,



Sqm
ox

=T
;—ZDLTF

Z-PRO a-5,v52184515v7 VUSP @?

VIZ2OREBIEVERBOTOY N

RIEE OEED - BRHK/\AREBKFI—F VI THAABE!
® MM IREDABLRICED YO FOHLA LEHERZERL . REEHRLEIAERZRR!
2 E-BESTIERHUBZERL YDLFORLINOFSZORTEET!
B EAEEERA QR ZERRL KB EEEANTICRETT.

RO %4 m@a—k  &fts| L | L | £n | £s | Ds | gy |TyPE| S TEZ
M3 X 0.5 P2 1101101035 2.5P 56 5 18 32 4 3 1 2,900
M3 X 0.5 P3 1101201035 2.5P 56 5 18 32 4 3 1 2,900
M3 X 0.5 P4 1101301035 2.5P 56 5 18 32 4 3 1 2,900X
M3 X 0.35 P2 1101101036 2.5P 56 5 18 32 4 3 1 4,070
M3 X 0.35 P3 1101201036 2.5P 56 5 18 32 4 3 1 4,O7OX'
M3 X 0.35 P4 1101301036 2.5P 56 5 18 32 4 3 1 4,070X
M4 X 0.7 P2 1101101042 2.5P 63 7 21 36 5 3 1 2,850
M4 X 0.7 P3 1101201042 2.5P 63 7 21 36 5 3 1 2,850
M4 X 0.7 P4 1101301042 2.5P 63 7 21 36 5 3 1 2,850X-
M4 X 0.5 P2 1101101043 2.5P 63 5 21 36 5 3 1 3,560
M4 X 0.5 P3 1101201043 2.5P 63 5 21 36 5 3 1 3,560X
M4 X 0.5 P4 1101301043 2.5P 63 5 21 36 5 3 1 3,560X'
M5 X 0.8 P2 1101101049 2.5P 70 9 25 40 5.5 3 1 2,880
M5 X 0.8 P3 1101201049 2.5P 70 9 25 40 5.5 3 1 2,880
M5 X 0.8 P4 1101301049 2.5P 70 9 25 40 5.5 3 1 2,880X
M5 X 0.5 P2 1101101051 2.5P 70 6 25 40 5.5 3 1 3,690
M5 X 0.5 P3 1101201051 2.5P 70 6 25 40 5.5 3 1 3,690X
M5 X 0.5 P4 1101301051 2.5P 70 6 25 40 5.5 3 1 3,690X
M6 X 1 P2 1101101055 2.5P 80 11 30 45 6 3 1 3,180
M6 X 1 P3 1101201055 2.5P 80 11 30 45 6 3 1 3,180
M6 X 1 P4 1101301055 2.5P 80 11 30 45 6 3 1 3,180X

ISR ES H=RSE RS (BEEER)

m Think threads with



TYPE:1 TYPE:2

Ds Ds

— - __r X | E— __1 )

— v == v =<

<

. en 2s R ’ 2s

) L - Lo .

RO %% mea—k &fts| L | & | fn | £s | Ds | gm tvpe| [ RE
M6 X 0.75 P2 1101101056 2.5P 80 8 30 45 6 3 1 4,190
M6 X 0.75 P3 1101201056 2.5P 80 8 30 45 6 3 1 4,190X
M6 X 0.75 P4 1101301056 2.5P 80 8 30 45 6 3 1 4,190X
M6 X 0.5 P2 1101101057 2.5P 80 8 30 45 6 3 1 4,190
M6 X 0.5 P3 1101201057 2.5P 80 8 30 45 6 3 1 4,190X
M6 X 0.5 P4 1101301057 2.5P 80 8 30 45 6 3 1 4,190X
M8 X 1.25 P3 1101101064 2.5P 90 12 - 46 6.2 3 2 4,190
M8 X 1.25 P4 1101201064 2.5P 90 12 = 46 6.2 3 2 4,190
M8 X 1.25 P5 1101301064 2.5P 90 12 - 46 6.2 3 2 4,190X
M8 X 1 P3 1101101065 2.5P 90 12 = 46 6.2 3 2 4,950
M8 X 1 P4 1101201065 2.5P 90 12 - 46 6.2 3 2 4,950X
M8 X 1 P5 1101301065 2.5P 90 12 = 46 6.2 3 2 4,950X
M10X 1.5 P3 1101101078 2.5P | 100 13 - 51 7 3 2 5,290
M10X 1.5 P4 1101201078 2.5P | 100 13 = 51 7 3 2 5,290
M10X 1.5 P5 1101301078 2.5P | 100 13 - 51 7 3 2 5,290X
M10X 1.25 P3 1101101079 2.5P | 100 13 = 51 7 3 2 5,290
M10X 1.25 P4 1101201079 2.5P | 100 13 - 51 7 3 2 5,290
M10X 1.25 P5 1101301079 2.5P | 100 13 = 51 7 3 2 5,290'1X
M10X 1 P3 1101101080 2.5P | 100 13 - 51 7 3 2 6,280
M10X 1 P4 1101201080 2.5P | 100 13 = 51 7 3 2 6,280':X
M10X 1 P5 1101301080 2.5P | 100 13 - 51 7 3 2 6,2806X

RSN ESS H=HERER (BEEER)

m Think threads with



RO %1% mea—k  |(Rftx| Lo L £n | £s | Ds | gm \Tvpe| S ARE
M12X 1.75 P4 1101101088 2.5P | 110 15 - 56 8.5 3 2 6,900
M12X 1.75 P5 1101201088 2.5P | 110 15 = 56 8.5 3 2 6,900
M12X 1.75 P6 1101301088 2.5P | 110 15 - 56 8.5 3 2 6,900X
M12X 1.5 P3 1101101089 2.5P | 110 15 = 56 8.5 3 2 6,900
M12X 1.5 P4 1101201089 2.5P | 110 15 - 56 8.5 3 2 6,900
M12X 1.5 P5 1101301089 2.5P | 110 15 = 56 8.5 3 2 6,900
M12X 1.25 P3 1101101090 2.5P | 110 15 - 56 8.5 3 2 6,900
M12X 1.25 P4 1101201090 2.5P | 110 15 = 56 8.5 3 2 6,900
M12X 1.25 P5 1101301090 2.5P | 110 15 - 56 8.5 3 2 6,900
M14X 2 P4 1101101100 2.5P | 110 18 = 56 10.5 3 2 9,450
M14X 2 P5 1101201100 2.5P | 110 18 - 56 10.5 3 2 9,450
M14X 2 P6 1101301100 2.5P | 110 18 = 56 10.5 3 2 9,450"
M14X 1.5 P3 1101101102 2.5P | 110 14 - 56 10.5 3 2 9,450
M14X 1.5 P4 1101201102 2.5P | 110 14 = 56 10.5 3 2 9,450
M14X 1.5 P5 1101301102 2.5P | 110 14 - 56 10.5 3 2 9,450X
M16X 2 P4 1101101114 2.5P | 110 18 = 56 12.5 3 2 12,300
M16X 2 P5 1101201114 2.5P | 110 18 - 56 12.5 3 2 12,300
M16X 2 P6 1101301114 2.5P | 110 18 = 56 12.5 3 2 12,300"
M16X 1.5 P3 1101101116 2.5P | 110 14 - 56 12.5 3 2 12,300
M16X 1.5 P4 1101201116 2.5P | 110 14 = 56 12.5 3 2 12,300
M16X 1.5 P5 1101301116 2.5P | 110 14 - 56 12.5 3 2 12,300"

IR EULEES H=WERER (BEEER)

R YAMAWA



ayvJ
TYPE:3( 7) TYPE:4 (A %)
[ Ds ‘ DS‘ =
—— ‘ - = — - - =
AR
. £&n £s . 2 £s
< L N ; L
R %4 mea—k  (&ftx| Lo L | 40| £s | Ds | gy \Tvee| TR
M3 X 0.5 P2 2101101035 2.5P 100 5 18 40 4 3 3 5,260
M3 X 0.35 P2 2101101036 2.5P 100 5 18 40 4 3 3 7,370'X
M4 X 0.7 P2 2101101042 2.5P 100 7 21 40 5 3 3 4,800
M4 X 0.5 P2 2101101043 2.5P 100 5 21 40 5 & 3 6,240'1X
M5 X 0.8 P2 2101101049 2.5P 100 9 25 40 5.5 3 3 4,310
M5 X 0.5 P2 2101101051 2.5P 100 6 25 40 5.5 3 3 5,390':X
M6 X 1 P2 2101101055 2.5P 100 1 30 40 6 3 3 4,410
M6 X 0.75 P2 2101101056 2.5P 100 8 30 40 6 & 3 5,520
M6 X 0.5 P2 2101101057 2.5P 100 8 30 40 6 3 3 5,520X
M8 X 1.25 P3 2101101064 2.5P 150 12 - 50 6.2 3 4 7,600
M8 X 1 P3 2101101065 2.5P 150 12 — 50 6.2 3 4 8,740
M10X 1.5 B3 2101101078 2.5P 150 13 - 50 7 3 4 8,890
M10X 1.25 P3 2101101079 2.5P 150 13 - 50 7 3 4 8,890
M10X 1 28 2101101080 2.5P 150 13 - 50 7 3 4 10,300
M12X 1.75 P4 2101101088 2.5P 150 15 - 50 8.5 3 4 10,600
M12X 1.5 [P3) 2101101089 2.5P 150 15 - 50 8.5 3 4 10,600
M12X 1.25 P3 2101101090 2.5P 150 15 - 50 8.5 3 4 10,600
M14X 2 P4 2101101100 2.5P 150 18 — 60 10.5 3 4 14,200
M14X 1.5 P3 2101101102 2.5P 150 14 - 60 10.5 3 4 14,200
M16X 2 P4 2101101114 2.5P 150 18 - 60 12.5 3 4 14,900
M16X 1.5 P3 2101101116 2.5P 150 14 - 60 12.5 3 4 14,900
*=BERES (BEEER)
X YAMAWA




1 & B 7 4% Bl 42 00 I 1< 33 I 0T RE

VUSP #3214

W Hl # & yEYIREE (m/min) W Hl FyEYIREE (m/min)
—REBERHN 10~20 kA 10~20
B 3= #i 10~25 VS i 5~10

¥OVIF, EEEKDI0%EETFyvEY TREZHRELET .

nI>s—%

O I M8x1.25

RiFin IR RifkodHRl

#® Hl # | sSUS304

AyEVIEE | 10m/min

& i 39277'12‘/’5'

w43 t |/ | . R . & -
ey A EEHEA REOAMRES Y T2 EERIOY N ——
L:bf:ltL:J;U\t}JU(TJ"OM'\)I/’Si‘/\G) SUS304DINTIZHWT ., KB Ml
FHERBTEET E/ KB AT EHOMTRETORFEHDRUNY

RIFICHIRENET, /OENET,

O mMIxHE M3x0.5
#® H # | s50C

RUITRSE 4.5mm

FvEVIRE | 20m/min

£ A B W | YVZUItEVvy AT

VUSP 250TUiN T #

FYEVIHE | KBEETIERE

HEiAEE
| | | | | |
VUSP EReRE
| | | | |
| | | | |
# Féﬁj{ 3 3
1 1 1 1 1
0 100 200 300 400 500 (V)
CHERICEELTODES
QUHET A EMDH B DT AN FEOHFRL EEZMHEA LT &, ST EZEMIZID (15 BB AR TWNA BV E 2L o) &[5
QAR T L fakR7H 5 O T EY) R YIHIGRETHEH L T2 S v, LTLEZE
QLEXAINDLZED DY TTOT, LHOMEET I 2 T4 EEH L QWM TH T AICEC 22D VE I Lonh EREELTL S,
BWTL RN, O EVEERER AR Db 5 TEZMA L H TS,
QETLATACTRAABTLILENH) FTOT . REeMEBHLTL L 2] 4: BRSBTS KK DERD D ) F 3 0 TR S 31T
72 &\, STLEZE W,

m gﬁ :
~ Titg A 3 E PR
*:l: ECOLOGY
T104-0031 RREAHPRXFIE3-13-10 (FET—IL FEIL)
JU—H4v)L v <X D)\ TF A4V
QQVE‘Jﬁ'HﬁTﬁEE%E ! @m@0120-800-418
KRD=HOITATIa Y
@ R—LN—IF7 KRR . httpS //www.yamawa.com/jp ﬂg;z%gésxm\emmﬁ:t/ﬁ?xé s
MR L TRESHERCRYEATOET
INVINIIAIEw A (1) CEOIVIZFUVIT—ER () PEhAVY—FVaF L MYAMAWA JOA-EM34GSJ

(AN WFVUSPA



	VUSPロング-A3-3つ折り-0w
	VUSPロング-A3-3つ折り-1w
	VUSPロング-A3-3つ折り-2w
	VUSPロング-A3-3つ折り-3w
	VUSPロング-A3-3つ折り-4w
	VUSPロング-A3-3つ折り-5w

